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NÉPLAP r " ”
Éljen

a Magyar Dolgozók Pártjának
111. kongresszusa l

(A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének 
l‘J5á május 1-re kiadott jelszavaiból.)

AZ MDP H
M. ÍVFOLYAM, 101. SZÁM ÁRA 50 FILLÉR CSÜTÖRTÖK, 1951 ÁPRILIS 29.

Csou En-laj nagy beszédei mondod ..Az Js\eZrc,c,,i. "“.7“ ;<5,ic“c" „ , 
a genfi értekezlet szerdai ülésén !a P«<«Pokladany. gépállomás megelőzte

a tiszaesegei gépállomástSzerdán röviddel 15.00 óra után a nemzetek palotájának tanács 
termében megkezdődött a genfi értekezlet harmadik ülése.

Az elnöki székben Edén brit külügyminiszter foglalt helyet.

Az „MTI” kiküldött tudósítója jelenti:
11 j 1 c s o v, a sen fi értekezleten résztvevő szovjet kül­

döttség szóvivője szerda esti sajtóértekezletén beszámolt a 
genfi értekezlet szerdai, harmadik üléséről. A többi között a 
következőket mondotta:

— A szerdai, harmadik ülésen Éden angol külügymi­
niszter elnökölt. Köszönetét mondott azért a megtiszteltetésért, 
hogy az értekezlet elnökeinek egyikévé választották. Rámuta­
tott arra, hogy bizonyos technikai nehézségek mutatkoztak az. 
értekezleten használatos hivatalos nyelvek kérdésében. A kö­
vetkező megállapodásra jutottak: szerdán az angol volt az 
értekezlet hivatalos nyelve, csütörtökön a kínai, pénteken a 
francia, szombaton a koreai, hétfőn pedig az orosz lesz a hi­
vatalos nyelv és így tovább ebben a sorrendben.

— Ä szerdai ülésen Dulles amerikai külügyminiszter 
és Csou E n-I a j, a Kínai Népköztársaság külügyminisztere 
szólalt fel.
— Dulles felszólalásában, mint 

maga kijelentette, kísérletet tett 
arra, hogy elbeszélje a koreai 
kérdés hétéves történetét.

— A szerdai ülés résztvevői­
nek figyelmét magára vonta 
Dullesnak az a kijelentése, hogy 
állítólag most (Géniben) ült ösz- 
sze a koreai politikai értekezlet, 
jóllehet a berlini értekezlet hatá­
rozata értelmében a koreai kér­
dés rendezésére az öt nagyhata­
lom külügyminisztereinek és az 
érdekelt országok képviselőinek 
kell összeülniük.

— Dulles kijelentette, hogy 
kedden három javaslat .hangzott 
el a koreai kérdés megoldása 
érdekében: egyfelől a Koreai 
Köztársaság javaslata és Colum­
bia javaslata, másfelől a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
k ü 1 ü gymi n isz terének j a vasi a ta. 
A három javaslat azonban, mint 
Duties mondotta, teljesen külön­
bözik egymástól.

— Dulles véleménye szerint a 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaság külügyminiszterének ja­
vaslata azért nem fogadható el, 
mert ez a javaslat a külföldi 
fegyveres erők kivonását írja elő 
Korea területéről hat hónapon 
belül. Míg a kínai fegyveres 
erőknek csak néhány mérföldet

kellene visszavonulniok, addig a 
többi külföldi csapatnak nincs 
meg ez az előnye és nincs meg 
a lehetősége arra, hogy gyorsan 
visszatérhessen. Ezen az alapon 
Dulles elfogadhatatlannak nyil­
vánította a Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság külügymi­
niszterének javaslatát.

— Azt a javaslatot — mon­
dotta Iljicsov — amelyet a Ko­
reai Népi Demokratikus Köztár­
saság külügyminisztere előter­
jesztett, bizalom hatja át aziránt, 
hogy a koreai nép demokratikus 
erői képesek arra, hogy önállóan 
határozzanak sorsukról. A -kül­
földi csapatok jelenléte azonban 
nem ad lehetőséget arra, hogy a 
koreai nép s?.abadon kifejezésre 
juttathassa akaratát. Az a javas­
lat, amelyet a keddi ülésen Co­
lumbia és különösen a délkoreai 
kormány képviselője tett, bizal­
matlan a koreai nép demokrati­
kus erői iránt.

— Dulles után a szerdai ülé­
sen Csou En-laj, a Kínai Nép- 
köztársaság küldöttségének veze­
tője szólalt fel. A tanácskozás 
résztvevői élénk érdeklődéssel 
hallgatták fejtegetéseit. Ez a 
felszólalás a résztvevők emléke­
zetébe idézte a koreai kérdés 
valódi fejlődését.

— Feladatunk bonyolult — mondotta Csou En- 
laj. — A genfi értekezlet összehívása azonban önma­
gában is azt bizonyítja, hogy egyre növekvő mérték­
ben van meg a lehetőség a nemzetközi kérdések tár­
gyalások útján való békés megoldására,

A kínai küldöttség vezetője kijelentette :
„Semmiféle erő nem akadályozhatja meg az ázsiai 

népek nemzeti függetlenségéért és szabadságáért ví­
vott harcának történelmi fejlődését”’.

A kínai küldöttség vezetője a kínai népi kormány békesze­
rető politikájáról.

— Csou En-laj hangsúlyozta, 
hogy

Hajdií-Bihar dolgozó parasztsága a tavaszi mezó’gazdasági munkák végzésében napról-napra szí­
vósan harcol azért, hogy megtartsa országosan e'érl első helyét. Ennek a versenynek lendítő motorja 
az a nemes vetélkedés, amely a megyei pártbizottság kongresszusi versenyzászlajáért indult. A tisza- 
csegei gépállomás dolgozói fogadalmat tettek, hogy ők szerzik meg a legjobb gépállomás részére adóit 
kongresszusi versenyzászlót.

A megyei tanács gépállomási igazgatóságának április 27-i értékelése azonban azt mutatja,hogy 
a tiszacsegci gépállomás elsősége veszélyben van, mert az új értékelési módszert figyelembe véve az 
egy gépre eső műs/aknorma teljesítésénél már megelőzte Püspökladány — 94.2 százalékos eredmé­
nyévé!. Tiszacsegénck 91.8, az egyeld gépállomásnak 75.5, a vámospércsi gépállomásnak G5% az cgy- 
gépre eső műszaknorma teljesítése. Ez az eredmény azt jelenti, hogy a tiszacsegeieknek, akik az összes 
talajmunka végzésében tartják országos elsőségüket még keményebben kell harcolni. Eredményeik 
napról-napra történő javításával szerezzék vissza ezen a téren is első helyüket.

A megye három leggyengébb gépállomása a mezősasi, zsákai és hcncidai, az egy gépre eső míL 
szaknormateljesítmény egyik helyen sem érte el még a 30%_ot sem. Nem használják ki a két műszak 
előnyét. ____________________________________________

A tengerivétés győztesei Hajdú-Biharban
A tengerivetés ideje sürgős. Közelednek a meleg napok és igen nagy szükség van arra, hogy a 

felmelegedett talaj már földben találja a tengerit a gyors növekedés érdekében.
Ujiráz és Darvas, a két páro sversenyben álló község ezen a téren példásan harcolt a jó eredmé­

nyekért. A két község hétfőn estére befejezte a tengeri vetését. Jó példával járt elől az újirázi Lenin 
tsz, ahol GO katasztrális holdon négyzetesen vetették cl a tengerit.

Szerdán délelőtt érkezett a jelentés arról, hogy Püspökladány és Egyek is befejezte a tengeri 
vetését.

Az álmosdi Táncsics termelő szövetkezet szintén minden tengerijét négyzetesen veti. Ötezer forint­
ért vásároltak négyzetesen velő gépet. A tagság igen helyeselte a vásárt, mert tudják, hogy a gép ara 
sokszorosan visszatérül a termés többletben.

A kábái Tolbuchin 3G0 holdon veti négyzetesen a tengerit és hogy a munka gyorsuljon. 
Törzsök Imre agronómus javaslatára a tengeritábla egyrészéu több vetőmaggal sorosan vetnek 
és később majd csokrosítják, hogy a keresztben-hosszában való gépi művelést elvégezhessék. A gaztól 
állandóan tisztán tudják így tartani a tengerit.

felszólalásának további részében 
képet adott a Kínai Népköztár­
saság békés építői munkájáról,

„sok állam, amelynek lakossága összesen megha­
ladja az egymilliárdot, már elismerte a Kínai Nép­
köztársaságot. Egyes országok azonban — elsősorban 
az Egyesült Államok — nem hajlandóit elismerni a 
Kínai Népköztársaságot és nem akarnak számolni a 
kínai nép azon jogával, hogy maga válassza meg 
államformáját”.

vonatkozó egyéb problémákat 
sem. A kínai külügyminiszter 
hangsúlyozta, hogy megvan a le­
hetőség a koreai kérdés megol­
dására.

(Csou En-laj elvtárs beszédének folytatása)
beavatkozást Koreában, mindenekelőtt ki kell vonni Ko­
reából a külföldi csapatokat.

— Úgy véljük —- mondotta a kínai külügyminisz­
ter — hogv meg kell szüimiök az Egyesült Államok ag­
resszív cselekedeteinek, biztosítani keil Ázsiában a bé­
két, tiszteletben kell tartani az ázsiai népek független­
ségét és szuverenitását, jogait és szabadságát, meg kell 
szüntetni a beavatkozást az ázsiai országok belső ügyei­
be. fel kell számolni az ázsiai országokban minden 
külföldi támaszpontot és ki kell vonni a külföldi csapa­
tokat, nem szabad folytatni Japán felfegyverzését, fel 
kel oldani az ostromzárat és más korlátozó intézkedése­
ket az ázsiai államokkal szemben.

•— Befejezésül Csog En-laj a következőket mondot­
ta Az egész világ és különösen Ázsia népei nagy 
figyelemmel kísérik tanácskozásunkat. Remélem, hogy 
a mostani értekezlet pozitív eredményeket ér el.”

A csütörtöki ülésen az első szó­
nok az ausztráliai küldöttség ve­
zetője lesz, másodiknak Molotov

szovjet külügyminiszter 
zott fel.

iratko-

Molotov és Bidault. újabb megbeszéléseket folytat 
az indokínai kérdésről

— Csou En-laj rámutatott, 
hogy jóllehet Koreában már vc- 
Retértek a hadműveletek, a hely­
zet már konszolidálódott, még 
mindig nincsen béke Koreában 
és nem oldották meg a Koreára

„Korea egyesítését — mondotta —az egész Kore­
ában tartandó általános választások útján kell meg­
valósítani”.

— Korea egységének megteremtése békés úton ma­
gának a koreai népnek az ügye — Hangsúlyozta 
Csou En-laj. — Alihoz, hogy egész Koreában szabad 
választásokat tartsanak és kiküszöböllek a külföldi

Genfi körökben általában ked­
vezően értékelik, hogy a külügy­
miniszterek konferenciája az el­
nökség kérdésében elért kom­
promisszumos megoldás után 
kedden, az első munkaülésen, 
hozzáláthatott az első napirendi 
pont, a koreai kérdés megvitatá­
sához.

A keddi üléssel kapcsolatban 
még nyugati megfigyelők is 
utalnak arra, hogy amíg a dél­
koreai kormány külügyminiszte­
rének beszéde üres. átlátszó, el­
csépelt szólamok elismétlésére 
szorítkozott, Nam ír, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
külügyminisztere konkrét és 
reális programmot terjesztett elő 
a koreai kérdés békés és igazsá­
gos megoldására.

A keddi ülés után a genfi ér­
tekezlet résztvevői és s sajtó 
képviselői a koreai és az indo­
kínai kérdésre vonatkozó továb­
bi megbeszélések esélyeit latol­
gatták. A nyugati, elsősorban a 
francia küldettek a vietnami 
néphadsereg Dien Bícn-Phunál

folyó sikeres hadműveletei miatt 
lázasan szorgalmazzák, hogy 
mértékadó tényezők már most, 
a koreai kérdés megvitatásával 
párhuzamosan kezdjenek hozzá 
az indokínai probléma megoldá­
sát szolgáló megbeszélésekhez. 
Van Vaithajakon thaiföldi kül­
ügyminiszter a genfi értekezlet 
egyik elnöke sajtónyilatkozatá­
ban kijelentette, hogy országa 
övömmel üdvözölné a fegyver- 
szünet megkötését Indokínában. 
A thaiföldi küldöttség vezetőjé­
nek véleménye szerint a fegy­
verszünetet övezetenként lépés­
ről lépésre kellene megvalósíta­
ni. A fegyverszünet ez esetben 
a Vörös-folyó deltavidékén Dien

*

Bien-Phu területén, valamint 
Laoszban és Kambodzsában lép­
ne életbe.

Az indokínai kérdés megoldá­
sának előkészítésére szolgálnak 
azok a megbeszélések, amelye­
ket Molotov szovjet külügymi­
niszter Bidault francia külügy­
miniszterrel folytat.

A „Journal de Geneve" érte­
sülése szerint Molotov és Bidault 
csütörtökön délelőtt újabb meg­
beszélést tart ebben a kérdésben. 
A csütörtöki eszmecserén, amely­
re Molotov genfi szállásán kerül 
sor, mindkét részről az indokínai 
kérdés szakértői is megjelennek.

A „La Suisse" című genfi lap 
szerdai jelentése úgy véli, hogy 
az indokínai kérdéssel kapcsola­
tos tárgyalásokba nemsokára a 
Vietnami Demokratikus Köztár­
saság, valamint Bao Daj képvise­
lőit is bevonják. A lap hangsú­
lyozza, hogy a közvetlenül érde­
kelt, bár egymással szembenálló 
csoportok küldötteinek részvéte­
le a genfi értekezleten a koreai 
precedens alapján indokolt.

A „Neue Zürcher Zeitung" 
szerdai vezércikkében a genfi 
értekezlet egyik első tanulsága­
ként azt állapítja meg, hogy az 
ázsiai államok általában eluta­
sítják az amerikai gyámkodást 
és beavatkozást. A lap szószerint 
a következőket írja:

„Az ázsiai államok alapvető 
közös törekvése, hogy ne legye­
nek hatalmi politika tárgyai, ha­
nem saját sorsuk nemzetközileg 
elismert tényezőivé váljanak. 
Ugyanakkor meg kell állapítani, 
hogy az ázsiai népek nem utasít­
ják el a kommunizmus eszme­
világát“ — hangoztatja a „Neue 
Zürcher Zeitung".

A három nyugati külügyminiszter szerdán délelőtt 
különmegbcszéléSt tartott

A „Reuter" jelenti: Egy brit szóvivő közölte, hogy a három 
nyugati nagyhatalom külügyminisztere szerdán délelőtt külön 
megbeszélést tartott Genfbcn.
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$Gyorslista a II. BékeMIcsön negyedik sorsolásának harmadik napjáról!
50,000 Ft-ot 

nyertek
(Egyenkénti
húzással)

0032 805
0317 578
2923 354
2990 641
3576 934
591.1 374

ífi.000 Fl-ot
nyertek

('Egyenkénti
Iniz árnyal)

0462 305
2670 620
3585 237
3591 717
4007 387
5583 341
5797 822
6161 682

10,000 Ft-ot
nyerlek

i Egyenkénti 
liúzúsfaO

0037 1.44
0302 S34 
0607 353
0730 026
1413 710
1978 752
2024 350
2349 666
2378 951
2483 084
2552 127
2736 044
3135 663
3211 088
3997 853
5518 410
5618 861
5663 718
5676 976
5845 867
5929 381.
5939 039
6041 184
6701 478
6859 252
6922 002

5000 Ft-ot 
nyertek

■ Egyenkénti 
húzással)

0342 554
0391 796
0547 902
0691 926
0771 329

. 0973 714
1065 676
1H1. 572
1217 007
1328 190
1438 097
.1447 517
1449 340
1475 829
1785 351
1896 759
1904 022
1979 783
2110 782
2328 683
2344 671
2597 417
24.16 587
2475 578
2551 420
2607 173
2859 523
2884 730
3154 205
3195 963
3286 455
3342 881
3521 120
3688 988
3891 098
3696 485
3836 702
3860 171
4000 009
5010 451
0044 079
5067 869
5190 811
5288 166
5291 951
5464 312

5000 Ft-ot 
nyertek

(Egyenkénti
Húzásba!)

6064 850
6098 564
6097 712
6148 359
6152 545
6165 356
6501 399
6502 450
656.8 618
6590 120
6600 328
6666 966
6765 641
6819 254

1000 Ft-t 
nyerlek

(Sorozatú ázással)

0004 401—500
0111 101-203
0161 901-1.000 
0.293 904—1000 
0553 101—200

601—709 
201-300 
501—600 
701-830 
401—500 
601—700 
101—200 
001—100 
001-700 
001—ICO 
601—700 
201—300 
801-900

1277
1370
1665
238.1
2472
3145
3368
3525
501.6
5118
5388
5439
5447

300 Ft-ot 
nyertek

(Sorozathúzassal)

501—600 
101—200 
301—400 
201—300 
701—800 
501—600 
801—900 
801—900 
301—400 
001—100 
501—600 

0547 901—1000 
0570 001—100

301—40(1 
001-100

0342
0372
0380
0361
0391
0408
0136
0162
0507
0510
0511

0607
0644
0661 901—1000
0730
0741
0771
0820
0973
0998
1039
3055
1091
1095
1111
1149
1176
1185
1217
1222
1328
1413
1438
1443
1447
1448
1449

001—100
101—200
301—400
401—500
701—800
101—200
401—500
601—700
001—100
401—500
501-600
401—500
701—800
401—500"
001—100
601—700
101-200
701—800
001—100
201—300
501—600
701—800
301—400

300 Ft-ot 
nyertek

(Soroz áthúz áss al)

701—800 
201—300 
001—109 
001—100 

3638 601—1000 
3891 001—100

401—500 
601—700 
801—900 
701—800 
701—800 
101—200 
201—400 
801—900 
001—100 
301—400 
101—200 
701—800 
401—500 
001—100 
801-900 
001—100 
801—900 
301—400 
801—900 
.101—200 

5291 901—1000 
5302 301—400
5318 901—1000
5361 001—100
5362 501—600 

401—500 
801—900 
301—400 
401—500 
401—500 
101—200 
101—200 
301—400

3591
3603
3619
3675

3696
3696
3714
3725
3836
3360
3973
3997
4000
4007
4094
5010
5040
5044
5067
5188
5190
5199
5205
5288

5395
5420
5464
5518
5535
5543
5555
5533

200 forintos 
névértékben 
kisorsolva

(Sorossá tliüzással)

501—600 
601—700 
001—100 
101—200 
501—600 
701—800 
701—800 
501—600 
001—100 
501—600 
401—500 

1063 601—1000 
1070 301—400

301—400 
201—300 
301—400 
101—200 
601—700

0562
0701
0720
0758
0788
0788
0880
0898
0976
1022
1031

1086
1191
1308
1309 
1357
1364 901—1000
13S6
1454
1627
1608
1675
1729
1755
1773
1776
1903
.1906
1919
1921
1964

500 Ft-ot 1475 801-900 5594 401—500
nyertek

(Soroz áthúzásnál)

1507 801-900 5618 801-000
1549
.1570

901-1000
301—400

5863
5676

701—800
901—1000

007! 001-100 1590 001—3.00 5715 301—400
0100 701-800 1817 801—000 5729 201—300
02.1.3 701-800 1023 901-1000 5730 101—290
0216 501-600 1676 501—600 5732 301-400
0329 901—1000 1677 301—400 5774 201—300
0415 501—600 1724 401—500 5797 801—900
0420 401-500 1785 301—400 5824. 401—500
0540 601—700 1861 201—300 5883 701—800
0631 001—100 1896 701—800 5845 801—900
0807 501-600 1904 001—100 5900 101—200
1005 401—500 1908 301—400 5911 801—900
1034 401-500 1978 701—800 5929 801—900
3032 101-200 1979 701—800 5936 801-900
1113 801—900 2021 201—300 5939 001—100
1349 801—900 2022 501—600 5947 001—100
1453 901-1000 2024 301—400 594S 301—400
1608 2.01-300 2027 801-900 5959 401-500
1876 601-700 2078 701-800 6014 001—100
1955 801—900 2109 101-200 6014 .301—400
2005 601-700 2110 701—800 6011 101—200
2181 001—ICO 2210 801—900 6064 801—900
2280 501-600 2299 901—1000 6096 501—600
2406 901—1000 2328 601—700 6097 701—800
2694 401—500 2344 601—700 6101 901—1000
2757 801-900 2349 601—700 6148 301—400
2886 901-1000 2378 901—1000 615-2 501-000
2959 201—300 2397 401—500 6164 601—700
3108 501—600 2116 501—600 6165 301—400
3119 C01—10í> 2420 401-500 0501 301—400
3220 701-800 2142 701—SOO 6502 401—500
3405 COl)“ 1000 2466 901-1000 6555 201—300
3430 701 —80 2475 501-600 6563 601—700
34.46 901—1000 2485 031-100 , 6590 101—200
3736 201—300 2531 901—1000 6000 301—400
3743 101-200 2552 3.01—200 6603 501—600
3901. 001-100 2554 401—500 6634 801—900
3907 901—1000 2559 301-400 6666 901—1.000
3959 301—400 2572 101—200 6701 401—500
5093 901—1000 2577 101—200 6736 901—1000
5053 601—700 2597 001—100 6765 601—700
5288 901—1000 2598 301—400 6819 201—300
5409 601—700 2307 101-200 6859 201—300
5496 001—100 2070 60.1-700 6878 201—300
5561. 301—400 2713 901—1000 6622 001—100
5603 101—200 2736 001—100 7140 50.1—600
5682
5721

901—1000
501-600

2805
2859

001 -100 
501—600

7148 SOI—900

5820 501—600 2884 701 —800 200 forintos
5901 501—600 2823 301—400 névértékben
5965 701—800 2932 201—300 kisorsolva
0130
6710

001—100
701-800

2990
3053

601—700
701—800 (SovezalhiWiüsal1

6762 301—400 3135
3139

601—700 
301—400

0063
0108

401-500
401—500

300 Ft-ot 3154 201—300 0122 101—200
nyertek 3195 901—1000 0180 001—100

(Soroz áthúzásául) 3211
3224

001—100
201—300

0227
0264

501—600
101-200

0032 801-900 3263 701-800 0339 401—500
0037 101—200 3281. 201—300 0360 001—100
003S 001-100 3286 401—500 0382 501—600
0105 801— 90S 3342 801—900 0406 001—100
0275 001-100 3420 901.—100(1 0410 401—5000302 801-900 3521 101—200 0430 601—700
0310 001-100 3570 901—1000 0490 701—8000317 501-600 3585 201—2nd 054 2 901-1000

301—400 
601—700 

901—1000 
201—300 
201—300 
601—700 
101—200 
601—700 
501—600 
001—100 
201—300 
601 -700 
101—200 
601—700 

1993 901—1000 
2108 301—400
2113 901—1000 
2232 501—000
2237 701—800
2253 601 -700
2394 101—200
2408 901—1000 
2425 901—1000 
2428 301—400

601—700 
101—200 
501—600 
801—900 
401—500 
601—700 
001—100 
201—300 
501—600 

2929 901—1000 
2933 501—600

101—200 
301—400 
101—200 
301 -400 
101—200 
701—800 
601—700 

3202 901—1000 
3219 401—500

001—100 
301—400 
701—800 
601—700 
601—700 

3414 901—1000 
3165 401—500
3471 901—1000 
3477 001—100

101—200 
101—200 
301—400 
701—S00 
101—200 
101-200 
601—700 
401—500 
701—800 

3778 901—1000 
3827 101—200

301—400 
101—200 
501—000 
001—100 
101—200 
701—800 
301-400 
301—400 
401—500 
801—900 
501—000 
SOI -900 
501—600 
001—100 
SOI—900 
101—200 
501-600 
101—200 
801—900 
701—800 
201—300 
701—800 
701—800 
001-100

2437
2445
2468
2589
2713
2787
2SS1
2891
2906

29S5
3010
3051
3058
3164
3172
3176

3276
3306
3332
3385
3409

3488
3489 
3527 
3549 
3576 
3612 
3695 
3707 
3777

3674
3993
4021
4027
4029
5021
5057
5058 
5038 
5108 
5172

!300 forintos 
névcríékben í 
kisorsolva *

(SoroziUhúzással) %

5711 001—100 Z
5782 001—100 *
5790 601—700 *
5340 001—1001 ♦
5868 801—900 »
5873 101—200 «
5933 901—1000 ♦ 
5035 901—1000 % 
5941 701—800 1
5968 901—1000 5
5978 101—200 Z
5979 401—500 Z
6047 801—900 t
6121 701—800 ♦
6134 501—000 I
6205 101—200 ♦
6623 501—60Ö *
6683 601—700 ♦
6688 501—600 f
6738 101—200 $
6795 901—1000 Z

JCüzzLtdik (ttáfíu ehííje
I égre. kisütött a nap! kor Párizs — és az egész világ
Régen várták ennyien, ilyen népeinek egyik legnemesebb 

egybehangzó türelmetlenséggel hagyományáról van szó. Jól-
a nehéz csűíellcgek oszladozá- 
sát, a napfényt, a melegei. 

Közeledik május elseje.

lehet, a Bastille csendes lehet 
május elsején, de Párizs népé­
nek szíve annál hangosabb.

Közeledik a nemzetleözi mun- Ha az utcai ünnepségeket
kásmozgalom legnagyobb 
nepe.

ün- leg meg is akadályozzák az 
önkény fegyverei, a szívek rej- 

Május 1. Mennyi harc, meny- tekéibe nem jutnak el, a szi- 
nyi küzdelem, mennyi vér — vek ünnepe annál bensőséga- 
mennyi dicsőség és győzelem sebb, annál gazdagabb lesz..
emléke fűződik ehhez a nap­
hoz. Hányszor próbálták vérbe­

mert, ha Párizsban non 
is vonulhat fel a párizsi műn-

fojtani ezt a nagyszerű ünne- kássá.g, felvonul Moszkvában, 
pet, félelmetesen csillogó ssu- RannhnAhan. Varsóban Pránö 
ronyerdökkel, darutollas járőr
különítményekkel...

...A vörös május ereje azon­
ban mégis diadalmaskodik a nép al Debrecenben 
világ minden szuronya felett... népe együtt menetel

Sanghajban, Varsóban, Prágá­
ban és Budapesten. Magukkal 
viszi őket a felszabadult népek 
szolidaritása. Párizs velünk iin- 

Párizs 
velünk

A történelemből sokan még- május elsején a Nagyerdő fe­
lé, ahol az ébredő természetsem tanultak eleget.

6813
6333
7149
7158
7174
7194
7200
0033
0124
0151

201—300 l 
001—100 2 
601—700 2 
401—500 ♦ 
501—600 2 
101—200 ♦ 
501—600 » 
301—400 J 
001—100 Z 
401—500 t 

0157 401—500 f
0245 801—900 »<
0311 901—1000 
0458 801—900
0478 601—700
0550 901—1000 
0660 601—700

001—100 
201—300 
801—900 
401—500 
701—800 
201—300 
401—500 
201—300 
801—í 00 
001—100 
301—400 
501—600 
701—800 
301—400 
501-600 
801-900 

1174 901—1.000 
1227 901—1000 
1253 301—400

701—800 
301—400 
601—700 
501-600 
201—300 
501—600 
601—700 
801—900 
801—900 
301—4.00 

1599 901—1000 
1609 201—300

201—300 
801—900 
501—600 
701—800 
501—600 
701—800 

19.13 901—1050 ‘ 
1942 801—900
1941 901—1000 
2036 301—400
2039 001—100

201—300 
801—900 
201—300 
801—900 
501—600 
501—600 
101—200 
801—900 
101—200 
101—200 
501—600 
801—900 
301—400 
401-500 
301—400 
801—900 
SOI—600 
701—S00 
401—500 
601,-700 
101—200 
301—400 
401—500 
301-400 
501—600 
501—600

Robespierre, Danton és Ma- virággá szépülő rügyei úgy hir- 
rat hazájában, a . Basiille-on, detik az élet jövőjét, amikéül 
ahol egykor a történelemben a munkás szolidaritás vörös lo- 
először hirdették a vörös má- bogói az emberiség boldogabb 
jus diadalát, ma nem ünnepel- jövőjét...
hét a nép. A francia, kormány 
betiltotta a május elseji felvo­
nulási. Betiltotta, mert nem 
tanult eleget és nem tudja 
megjegyezni, hogy a nép aka­
ratát nem lehet rendjeletekkel 
gúzsbakötni, kiváltképpen, ami-

Süt a nap. Melengeti a föl­
det ...

A szívek melege baforrósítja 
az egész világot.

Közeledik május elseje ..; 
— OBERSOVSZKY CY. —

0779
07S2
0794
0S21
0829
0880
0892
0894
0916
0948
0978
0984.
0988
1055
1121
1121

1319
1327
1342
1386
1407
1437
1162
1557
1569
1587

1650
1661
1724
1745
1802
1S37

2055
2079
2102
2106
2136
2178
2247
2267
2271
2336
2354
2355 
2375 
2414 
2409 
2495 
2525 
2552 
2579 
2600 
2692 
2701 
2714 
2742 
2764 
2782

Szilviét és kimi szakszervizei! kilöflség ételi 
Imánkig a május t-i iiiEipségetrs

A Szakszervezetek Országos 
Tanácsa meghívására szovjet és 
kínai szakszervezeti delegáció 
érkezett hazánkba a május else­
jei ünnepségekre. A szovjet de­
legáció vezetője Nina Pavlovna 
Vaszüjeva, a Karél-Finn SzSzK

szakszervezeti tanácsának elnö­
ke.

A kínai delegáció vezetője 
11 szí Ping-Vu, a Kínai Országos 
Szakszervezeti Szövetség végre­
hajtó bizottságának tagja, a 
Sanhszi tartomány szakszervezeti 
tanácsának elnöke.

Ax öt ázsiai ország minlszíeeelKvit címeit 
értekezlete

Április 28-án Colom hóban 
megkezdődött India, Pakisztán,
Burma, Indonézia és Ceylon mi­
niszterelnökeinek értekezlete.

Az értekezletet Koteiavela 
ceyloni miniszterelnök nyitotta

meg üdvözlő beszéddel, amely­
ben többek között hangsúlyozta, 
hogy közös állásfoglalást kell 
kidolgozni az indokínai háború 
kérdésében.

Általátnos sztrájk Franciaországban
A francia dolgozók április 

28-án az egész országban 24 órás 
általános sztrájkba léptek. A
sztrájkolok követelik, hogy a 
biztosított bérminimumot havi 
25.163 frankban állapítsák meg, 
továbbá általános bér-, segély­
es nyugdíjemelést hajtsanak vég­
re. A sztrájkot a CGT jelentette 
be.

Csatlakozott a sztrájkhoz a 
keresztény szakszervezeti szövet­
ség is. Más szakszervezeti köz­
pontok, köztük a jobboldali szo­
cialista vezetés alatt álló Force

Ouvriere, nem voltak hajlandók 
felhívni tagjaikat, hogy a CGT- 
vel együtt harcoljanak a mun­
kások és alkalmazottak alapvető 
követeléseinek teljesítéséért.

A ,,1‘Humanité“ jelentése sze­
rint a sztrájk április 28-án 0 óra­
kor a párizsi és marseiilei vas­
úti pályaudvarokon, a strass- 
bourgi, grenoblei, poiliersi, mar­
seiilei és más pályaudvari posta- 
hivatalokban, az Air France Re­
pülőtársaságnál és sok más vál­
lalatnál megkezdődött.

2787 90.1—1000 
401 — 500 2789 -701~800

2953
2972
3012
3095
3144
3152
3236
8258

.200 forintos
névé déliben 
kisorsolva

(Sorozathúzással)

29.13 901—1000 
2951 701—800

301—400 
001—100 
401—500 
401—500 
101—200 
601—700 
201—300 
401—500 

3277 901—1000 
3336 201—300

501—600 
701—800 
001—100 
701—800 
501—600 
301—400 
501—600 
201—300 
101—200 
201—300 
801—900 
601—700 
30.1—400

3356
3381
3521
3540
3563
3584
3657
3726
3747
3748 
3759 
3808 
3878
3908
3909 
4032

5500 forintos 
névér'.ékbcn 
kisorsolva

(Soroz áthúzással)

4058
4039
4050
4081
5021
5092
51.38
5145
5148

301—400 
501—600 
401—500 
401—500 
401—500 
001—100 
701—800 
701—500 
001—700 

5151 901—1000 
5202 301—400
5202 601—700
5212 301—400
5235 901—1000 
5251 901—1000 
5267 401—500
5273 031—100
5320 901—1000 
5332 601-700

001—500 
601—700 
601—700 
001—100 
101—200 
501—600

5365
5445
5447
5476
5501
5508

300 forintos 
névérlékben 
kisorsolva

(Soroz áthúzással)

5579
5598
5665
5750
5791
5795
5336
5882
5919
5990
5991 
0009

501—600 
101—200 
601—700 
601—700 
501—600 
401—500 
001—700 
301—400 
801—900 
201—300 
101-200 
101—200 

6021 901—1000 
0031 701—800
6079 601—700
6086 201—300

200 forintos 
névértékbcii 

kisorsolva
(Soroz áthúzássá!)

6097 901—1000 
6183 801—1000 

401—500 
101—200 
501—600 
601—700 

0576 901—1000 
6595 501—600

701—800 
401—500 
501-600 
001—100 
701—800 
701—800 
801—900

6184
6237
6638
6575

6653
6662
6785
6301
6805
6878
7160

*
Fenti gyorslista, közvetlenül a 

h 11.'ás után készült. Esetleges szám- 
hibákért felelősségét nem ’da­
lunk.. Az Országos Takarékpénztár 
a Jiiva’aíos nyereményjegyzéket 
május 3-án adja ki, amelynek alap- 

„„„ . , ián a postahivatalok és takarék­
ból—o00 I 551.1 1.01—200 I pénztári fiókok hétfőn megkezdik 
SOI—900 I 5530 601—700 j a nyereménnyel és törlesztésre; ki. 
101.-200 I 5544 301.-100 I sorsolt kötvények beváltását.

165* ÁP1UUS

A biharkeresztesi 
melőszövetkezetnek
jöttük hírét. Nem nr 
mindössze 537 kataí 
földön dolgoznak c 
van. De ahogy bele 
portájukra, mindjárt, 
az, hogy itt gazda íj 
semmi sem „csáki 
Mintha csak egy ii| 
lépne az ember. Ez, 
Mindjárt felderűi azj 
ha ilyen a háztájék' 
nyára ilyenek az c 
munka és az eredmj
Mikori

a vezetőkkel, tas 
rult ennek a kis 
fegyelmezett műnk; 
tása, egyetértése, m| 
dü kollektív mur 
re elvtárs, a szüvej 
beszámolt az ed 
munkákról, a kon, 
senyről. Arról a 
amely fűti a tag 
termelési eredményi 
Amellett, hogy az 
két fejtrágyáz Iák, 
vetésüket is, a vörö 
nát is megszórták 
gazdag szénatermésj 
sanak be.

A kollektíva a 
versenyben azt v 
minden aprómagot 
IS-ra. Ezt teljesített^ 
rica kivételével, m 
olyan kellemetlenül 
lést, hogy nem mert 
ni, nem akarták a vil 
tojt összetiporni. Ig>j 
vetést csak ezen a 
be. Az 57 katasztrá! 
koricábó! 39 holda 
20 holdon heterózi 
vetnek. Annak ellet 
munkájukat megncl 
szétszórtsága, mégt 
megy a munka, t 
a tagság minőségi 
ml hozzá saját éle 
vitásához.

Már a múlt évb 
dinnyét hat és fé 
hold földön. Ez a 1 
több mint 50.000 főt 
mezeit a tagságnak 
tagság teljes dir 
is biztosították. Az 
tasztrális hold di 
ebből hót kát 
szerződést kötöttek i 
Foglalkoznak a ml 
meiésse! öt katasz 
két katasztrális hej 
répa magot termelj

ÍS id-hl :;i kr,
burgonyát ül 1 etnckj 
katasztrális holdo 
test alkalmaznak.

Előtte megterem i 
amelyből tápdús' 
nyernek, holott 
elején lekerül a fc

Majd a munkasl 
i ült a sor. A mu] 
esett sok szó és 
nagyon sok baj ez 
sincs. Először: az 
meg a munkafegyíj 
ga a tagság ezt 
abban is megn) 
még a tavasz ke 
portértekezleten 
hogy a közös mur 
tiinck kötelessége I 
igazolatlanul híj 
két munkaegység 
egy napi mu!asz| 
a határozatot a 
iiűlc“ tartja, s cdj 
fordult elő, hogy 
szegte volna.

Ennek eredménj 
melőszövetkezet 
tagságnak nem 
kapkodni, hogy 
elvégezve. A ved 
ték a tagsággal, 
jó munkának, az 
ségnek nagy hasa 
lünösen a premi; 
ben mutatkozik 
a növénytermeié 
mizáfásról nem
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A bilmrlicrcsztcsi Petőfi tsz
példás munkaszervezéssel gyarapítja a közös vagyont,

növeli tagjai jövedelmét
A biharkeresztesi Petőfi ter­

melőszövetkezetnek régen hal-
lottuk hírét. Nem nagy tsz, mert 
mindössze 537 katasztrális hold 
■földön dolgoznak és 55 tagjuk 
van De ahogy belép az idegen 
naftájukra, mindjárt szembetűnő 
, 7 'nogy itt gazda van, hogy itt 
"Gmmi sem „csáki szalmája11. 
Mintha csak egy tiszta szobába 
,-Dn„ az ember. Ez olyan jóleső. 
Mindjárt felderül az ember előtt: 
ha ilyen a háztájék, akkor bizo­
nyára ilyenek az emberek is, a 
munka és az eredmény is.
Mikor beszédbe elegyedtünk 

, veZetőkkel, lassanként feltá­
rult ennek a kis szövetkezetnek 
fegyelmezett munkája, összetar­
tása, egyetértése, magasabb ren­
dű kollektív munkája. Balta Im­
re elvtárs, a szövetkezet elnöke 
beszámolt az eddig elvégzett 
munkákról, a kongresszusi ver­
senyről. Arról a lelkesedésről, 
amely füti a tagságot a nagyobb 
termelési eredmények elérésére. 
Amellett, hogy az összes őszie­
ket fejtrágyázták, a takarmány- 
vetésüket is, a vörösherét, lucer­
nát is megszórták teljesen, hogy 
gazdag szénatermést takaríthas­
sanak be.

A kollektíva a kongresszusi 
versenyben azt vállalta,, hogy 
minden aprómagot elvet április 
18-ra. Ezt teljesítette — a kuko­
rica kivételével, mert az idő 
olyan kellemetlenül gátolta a ve­
tést, hogy nem mertek hozzáfog­
ni, nem akarták a vizes, sáros ta­
lajt összetiporni. így a kukorica­
vetést csak ezen a héten fejezik 
be. Az 57 katasztrális hold ku­
koricából 30 holdat négyzetesen,
20 holdon heterózis kukoricát 
vetnek. Annak ellenére, hogy a 
munkájukat megnehezíti a föld 
szétszórtsága, mégis ütemesen 
megy a munka, tervszerűen és 
a tagság minőségi munkával já­
rul hozzá saját életének megja­
vításához.

Már a múlt évben is ültettek 
dinnyét hat és fél katasztrális 
hold földön. Ez a kis darab föld 
több mint 50.000 forintot jövedel­
mezett a tagságnak. Ezenkívül a 
tagság teljes dinnyeszükségletét 
is biztosították. Az idén tíz ka­
tasztrális hold dinnyét ültetnek, 
ebből hét katasztrális holdra 
szerződést kötöttek az állammal. 
Foglalkoznak a magkender tér 
meléssel öt katasztrális holdon, 
két katasztrális holdon murok- 
répa magot termelnek.

ÍS idett 31 katasztrális hold 
burgonyát ültetnek el. Ebből 9 
katasztrális holdon nyári ülte­
tést alkalmaznak.

Előtte megterem az őszi keverék, 
amelyből tápdús takarmányt 
nyernek, holott ez már május 
elején lekerül a földről.

Majd a munkaszervezésre ke­
rült. a sor. A munkafegyelemről 
esett sok szú és kiderült, hogy 
nagyon sok baj ezen a területen 
sincs. Először: azért szilárdult 
meg a munkafegyelem, mert ma­
in a tagság ezt így akarja. Ez 
abban is megnyilvánult, hogy 
még a tavasz kezdetén egyik cso- 
i )ort értekezleten elhatároztak, 
hogy a közös munkában minden­
einek kötelessége vésztvenni. Aki 
igazolatlanul hiányzik, annak 
két munkaegységet vonnak le 
egy napi mulasztás után. Ezt 
;i határozatot a tagság „szent­
nek" tartja, s eddig még nem 
fordult elő, hogy valaki is meg­
szegte volna.

Ennek eredménye, hogy a ter­
melőszövetkezet vezetőinek s a 

tagságnak nem kell a fejéhez 
kapkodni, hogy valami nincs jól 

i végezve. A vezetők megérttet- 
ták a tagsággal, hogy a pontos, 
jó munkának, az egyéni felelős­
ségnek nagy haszna van, ez kü­
lönösen a premizálási rendszer­
ben mutatkozik majd meg. Bár 
a növénytermelésben még pre­
mizálásról nem lehet szó. mert

még most sarjadzilt ki az új ve­
tés mindenütt, de az állattenyész­
tők jó munkájukért már meg­
kapták a prémiumot. B. Tóth La­
jos sertésgondozó például négy 
malacot kapott választása sze­
rint, A juhászok: Hódosán Péter 
és Blága József 3—3 bárányt 
kapnak. A juhászaiban is jó 
eredményeket érnek el. Most is 
öt kilogrammnál magasabb nyí­
rási átlagot várnak.

1 £<> m it I* hasse rieset,
a fegyelmezettség, a premizálási 
rendszer — amire nagy súlyt 
fektetnek a Petőfi termelőszö­
vetkezetben — és a 30 párttag, 
akik szinte egyenlő arányban 
oszlanak cl a munkacsapatok kö­
zött, lelkesítőkig hatnak a mun­
kára. A brigád vezetők és a mun- 
kacsapatvezelők. naponta átve­
szik a munkát, pontosan lemé­
rik és a munkaegység könyvek­
be minden este beírják a telje­
sítményt és az azért járó munka­
egységet. A biharkeresztesi Pe­
tőfi termelőszövetkezetben — < 
múlt év októbere óta — tehá 
az új gazdasági évben nem for­
dul elő, hogy össze hagyják gyűl­
ni a beíratlan munkaegységeket.
Havonta egyszer összeszedik az 
összes könyveket. Ezt a termelő- 
szövetkezet felügyelő bizottsága 
felülvizsgálja, jóváhagyja, _es 
csak aztán kerül be a könyvelés­
be. Meglepő az, hogy milyen pon­
tos könyvelés folyik. Dicséret 
illeti Pünkösdi Dánielnó elvtárs 
nőt, aki igen jártas a könyvelés­
ben. Fejből tudja a számokat 
terveket, szinte élő lexikonja a 
termelőszövetkezetnek. Még ^ azt 
is tudja, hogy a termelőszövetke­
zet kovácsa milyen rendszerű 
ekekapát konstruált. Elmagya­
rázta s aztán elvezetett a ko­
vácsműhelybe, ahol teljes ütem­
ben ment a munka. Ott megtud­
tuk, hogy terven felül egy sze­
geshenger és egy harmashenger 
készült el és két ekekapát csinál 
tak meg teljesen ócskavasból.

Aztán bejártuk a kertet. Minde­
nütt építkezés, takarítás folyik. _

A termelőszövetkezet tagságá­
nak nemcsak a munka jár. ki, 
hanem az elismerés is. Most a 
kollektíva segítségével 12 csa­
ládiház építkezéséhez kezdenek 
hozzá a tsz tagjai. Az összes ío- 
gatosmunkát, anyagszállítást a 
tsz vállalja — a pénzt az állam 
adja kölcsön — hosszúlejáratra.
A tagság és a vezetőség úgy 
igyekszik, hogy összeegyeztethes­
se a házépítést a tavaszi munká­
val. ügy irányítják a munka­
erőket, hogy mind a kettő men­
jen egyszerre. A munkaegységek­
re már eddig 4 forintot osztottak 
és néhány napon belül újabb 
pénzosztás lesz.

A Petőfi tSS jó szellemének 
és munkájának már híre ment 
Hét olyan tag lépett vissza, akik 
1952-ben kiléptek. Kiss István, 
akit ezelőtt másfél évvel kizár­
ták a termelőszövetkezetből, né­
hány héttel ezelőtt kérte vissza 
magát. A tagság elfogadta Kiss 
István érveit, felvette maga kö­
zé és most az egyik legjobb dol­
gozója lett a kollektívának.

Meg kell még arról is cmlé 
kezni, hogy a Petőfi termelőszö­
vetkezetben senki nem igyekszik 
azon, hogy minél több munka­
egység legyen beírva a könyvé­
rt. Érdekesen hangzik, de ez így 
van. Az az elv uralkodik a ter­
melőszövetkezet tagjai között 
hiába van sok munkaegység, ha 
nincs rá mit osztani. Nagyon 
szigorúan ellenőrzik mindenkinek 
a végzett munkáját, mert első­
sorban a jó munkára és a több- 
termelésre számítanak, amely 
nélkül nincs gazdag jövedelem.

Ilyen munkaszellemmel, mun­
kafegyelemmel lehet csak ko­
molyan erősíteni a szövetkezetei, 
így lehet növelni gazdagságát és 
tekintélyét. Ez a kis kollektíva 
nemcsak a biharkeresztesi já­
rásnak, hanem az egész megye­
nek példát mutat. (F■ S.)

Élüzem lelt a Debreceni Erőmű 
és az Alföldi Nyomda

\ nehézipari minisztérium a n apókban értékelte az erőművek 
első 'negyedévi tervteljesítését. A kis- és középerőmíívek _ csoportjá­
ban 1954 első három hónapjának eredményét íigyeiembeveve az el. 
üzem címet a Debreceni Erőmű szerezte meg. Az élüzem cím ünne­
pélyes átadására péntek délután fél 3-kor kerül sor a vall a! at kul­
iul termében.

Mint lapzártakor értesültünk, a nyomdák versenyében is debre­
ceni siker született amennyiben az Alföldi Nyomda — szintén az él- 
üzem cím büszke tulajdonosa lett.

20.000 liter bor, 20.000 liter sör,
halászcsárda, nyolcvauötezer zsemlye, százezer forint 

értékű cukorka a Nagyerdőn
cukorból, trafikból, zsemléből, 
kifliből sem lesz hiány a Nagy­
erdőn. Az Élelmiszerkiskereske-

Május I napját nemcsak a 
nagyszerűnek ígérkező felvonu­
lás teszi feledhetetlenné, de te­
gyük hozzá, a szórakozás, vidám­
ság, a vendéglátás sok-sok lehe­
tősége is. A debreceni kereske­
delmi vállalatok méltóképpen 
felkészültek a május 1-i várható 
nagy forgalom lebonyolítására. 
A Debreceni Vendéglátó Válla­
lat a Nagyerdőn 25 sátrat állít 
fel, ebből 4 étel sátor lesz, a töb­
bi helyen pedig sört, bort, mál­
naszörpöt mérnek. A vállalat, a 
nagy forgalom lebonyolítására 
20.000 liter bort, 20.000 liter sört, 
8000 ember étkeztetésének meg­
felelő élelmiszermennyiséget visz 
ki a Nagyerdőre. Az étel- és ital­
sátrak felállítása mellett a Ven 
déglátó Vállalat még halasz 
csárda, palacsintacsárda, külön 
cukrászsátor felállításával (ezt a 
DISZ ifjúság készíti elő) — is 
kedveskedik a dolgozóknak. A 
halászcsárdában a legfinomabb 
halkészítmények kaphatók, a pa 
lacsintacslírdában fánkot, le­
pényt, palacsintát és különböző 
zsírbansült tésztaféléket, a cuk- 
rászsátovban legfinomabb tor­
ta- és egyéb különlegességeket 
árusítanak. Hogy az utánpótlás­
sal se legyen gond, minden sát­
rat külön telefon köt majd ősz 
sze a vállalat nagyerdei cs vá­
rosi központjával, hogy az után- 
rendelések a lőhető legrövidebb 
időn belül helyszínre érkezzenek.

De nemcsak borból, sörből

delmi Vállalat 5 trafikjában és 
5 cukorkaboltjában 70.000 forint 
értékű szivarka, dohányáru, 
több mázsa édesség áll a vevők 
rendelkezésére. A Hajdú-Bihar- 
megyei Sütő- és Tésztaipari Vál­
lalat 85.000 zsemlyével, kiflivel, 
ezenkívül több mint 40 pékké­
szítménnyel „rukkol“ ki. Az el­
adás és a közönség vásárlásának 
megkönnyítésére mozgóbüffék, 
mozgóárusok is lesznek, akik 
már a felvonulás ideje alatt 
megkezdik a péksütemények, 
egyéb készítmények árusítását.

3ÄT
A várható nagy forgalomra 

való tekintettel gondoskodás tör­
tént segélyhelyek, szüleiktől 
esetleg eltévedt gyerekek őrzésé­
ről is. A felvonulás ideje alatt 
12 segélyhely működik majd, ké­
sőbb a Pálma cukrászdában, a vá­
rosi tanács üdülőjében, a vízto­
ronynál és az egyetemi klinikán 
állítanak fel mentőhelyeket. Az 
eltévedt gyermekeket egy előre 
megállapított helyre viszik, ahol 
a legrövidebb időn belül átadják 
szüleiknek.

A nagyszerű, felejthetetlennek 
Ígérkező ünnepnap szórakozását 
gazdagítja még az is, hogy szom­
bat este 9 órakor az Arany Bika 
előtti téren pompás tűzijáték, 
maid utána utcabál lesz.

Nehéz lenne pontosan 
megmondani mióta használják 
a gyógyvizet betegségek gyó­
gyítására. A tapasztalat vitte 
rá erre az embert. Bárhogyan 
vélekedett is sokáig a tudo­
mány a gyógyforrásokról, a 
nép mindig kitartott emellett, 
mert látta — és érezte nagy 
hasznát és gyógyító hatását.

Környékünk gazdag gyógy­
forrásokban. A hajdúszobpsz- 
1ÓÍ gyógyfürdő híre messze 
túlnőtt a város határain, gyó­
gyító hatását külföldön is is­
merik.

1925 október 28. Ekkor már 
közel egy éve folytak Hajdú­
szoboszló mellett a fúrások. 
Ezen a napon azonban a fúró­
torony hirtelen párafelihőbe 
borult és a föld méhéből ki­
törő 73 fokos víz 28 méter ma­
gasra szökött, majd az árkok 
mélyén keresett utat magának 
a hajdúk ősi földjén, Gyor­
san híre ment a nagy szenzá­
ciónak: kíváncsiskodó.-?, bete­
gek, tudósok, kutatók keres­
ték fel, s a nép nyelve „csoda­
forrásnak“ keresztelte cl a szo- 
boszlói vizet. Mintha csak meg­
értették volna, hogy a forrás 
valóban csodát művel. Nem­
csak megváltoztatja és ismertté 
teszi a város nevét, hanem sok­
ezer embernek adja vissza 
egészségét, munkaképességet 
és soktízezer ember üdülhet, 
szórakozhat kellemesen a 
nyári hónapokban. Huza­
vonák és pereskedések nyomá­
ban lassan épült a fürdő. Ki­
zárólag az volt a cél Is, hogy 
csak nyári jellegű strandfürdő 
maradjon. Az a gondolat meg 
akkor fel sem vetődött, hogy 
télen is lehetne hasznaim a

Bővítsék a ha jdússohosslói 
gyógyfürdőt!

A
de

ni.
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fürdőt. Erre csak a felszabadu­
lás után kerülhetett sor.

*
Április vegén vagyunk, 

még mindig lcapálódzik, 
rugdalózik az idő, szinte „ka­
paszkodik“ hozzánk a hideg, 
alig tudunk tőle megszabadva- 

Bármennyire is heívenke-
nincs már hátra sok ide- 

Reméljük, nemsokára meg­
adja magát — a májusi meleg 
napsugarak végképp elűzik tő­
lünk. Ha még messze is van az 
igazi nyár -- a nyári szórako­
zásokra, üdülésre, pihenésre 
való készülődés már megkez­
dődött. így van ez Hajdúszo­
boszlón is. .

Evenként soktízezer ember 
keresi fel Hajdúszoboszlón a 
gyógyfürdőt. Vannak, a 
minden évben itt nyaralnak, 
sokan csak egy-két napot töl­
tenek, vagy külön vonattal ér­
keznék, hogy ők is megnézzék 
a „csocíaforvást“.

Különféle sók, jód, brom tar­
talmánál fogva valóban nagy­
hatású gyógyvíz. A fürdő terü­
letén ivókúrára, belélegzésre, 
torokgargalizálásra is haszna - 
ják. Megszűnt a nyári jellege 
a Hajdúszoboszlót fordone.?. 
SZOT-beutalóval a teli hóna­
pokban kéthetenként 500 dol­
gozó érkezik a városba. _ pihe­
nésre és gyógyulásra. Mégis a 
legnagyobb munka, az iga., 
„szezon" nyáron van. Nyáron 
SZOT beutalóval kéthetinkénv 
1200-an jönnek az ország min­

den részéből. Emellett a ^ kör­
nyékről szekerekkel, kerékpá­
ron, vonattal csaknem minden 
vasárnap nagyszámú kirán­
duló érkezik Hajdúszoboszló­
ra. Ilyenkor aztán nagy gond­
ban van a fürdő vezetősége.

Három evvel ezelőtt Haj­
dúszoboszlón töltöttem szabad­
ságomat. A sok kellemes em­
lék mellett néhány bosszúsá­
gom is volt. A forró vasárnapi 
napon a délelőtti órákban má. 
szinte „özönlött“ a sok íürdőző 
a strandra. Dél körül nemezen 
lehetett „helyet kapni“ a me­
dencében. A legnagyobb baj 
mégis a velkőzőknél volt. Még 
a fedett gyógyfürdő pihenő ré­
szén is ruhák voltak. Ha ki­
nyitottak egy kabint, akkor 
„kibukott" belőle a csizma, 
vagy a nadrág. Négy-öt sze­
mély ruhája fér cl egy kabin­
ban, de volt olyan, amelyikbe 
20—25 ember öltözékét gyö­
möszölték bele. 5—8000 ember 
részére van vetkőző hely, s ez­
zel szemben azon a vasárna­
pon több mint tízezren voltak.

A fürdő vezetői altkor azzal 
vigasztaltak — a tervet marat­
va: „Nem sokáig lesz ilyen tú.- 
zsúfoltság. Tovább épül a für­
dő. Elsősorban vetkőzök. Jö­
vőre már kényelmesebben el­
helyezzük vendégeinket.“

Nem is egy, hanem három 
éve már ennek. A fürdőnyitás 
előtt ismét Hajdúszoboszlón 
jártam, az új épületeket, fel­
szereléseket szereltem volna

da
rül

megnézni. Sajnos, méreteiben 
nem változott semmit, a kabi­
noknál is csak annyi történt, 
hogy a meglévők „öregebbek“ 
lettek.

— Mi lett a tervvel, a nagy 
beruházásokkal — ez volt az 
első kérdésem?

— Mi, minden évben össze­
állítjuk —• mondotta Kiss Sán- 
dorné, a fürdő igazgatója - 

jóváhagyásra sohasem ke- 
sor.

Pedig megérné a költséget 
és fáradságot. Kincset érő víz 
folyik Szoboszlón. Csal? az 
egyes és kettes számú hőforrás 

“vizét (használják fel. Az egyik 
73, a másik 78 fokos. Ebből a 
két kútból naponta több mint 
négymillió liter hévíz tör fel­
színre. Tehát a víz nem volna 
akadálya annak, hogy hevít­
sék, korszerűsítsék, csinosítsa.? 
a fürdőt. De még van egy har­
madik forrás is, amelynek hő­
mérséklete is több 60 foknak 
Ebből csak a gázt „szedik ki“ 
és folyik az árokba, a töltés­
mentén, annál több haszna 
nincs, minthogy az arrafelé 
lakó asszonyok a parton ki­
mossák benne a. ruhát.

Ha jobb lenne az elhe­
lyezési lehetőség, növelni lehet­
ne a beutaltak számát. Egy­
szerre sokkal több embert tud­
nának itt orvosi felügyelet 
mellett gyógyítani. Erre * 
Hajdúszoboszlói gyógyfürdő­
ben meg is van minden lehe­
tőség. Ez nemcsak a költségei, 
és fáradságot érné meg, hanem 
még több embernek tudnának 
kellemes pihenést és szórako­
zást biztosítani, egyszerre még 
több embert tudnának gyógyí­
tani. Sz. L.
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S dohánygyáriak közös célkitűzése 
Jobb minőségű cigarettát 

adnak a dolgozóknak
Mi tagadás, mindnyájan 

úgy vagyunk vele, ha vásáro­
lunk, kifogástalan minőségű árut 
várunk pénzünkért. Például azt, 
hogy a boltban vett cipők, ru 
hók, fehérneműk tartósak, ízlé 
sesek legyenek, a forgalomba ho­
zott cigaretták, illetve szivarkák 
ne legyenek hulladékkal, ko- 
csányvégekkel teletűzdelve. A ;jó 
minőség különösen ma oivan 
fontos, mint a termelékenység, 
vagy az önköltség alakulása.

Ez a felismerés vezeti a Do­
hánygyár dolgozóit, amikor 
III. pártkongresszus tiszteletére 
jó minőségű szivarkák előállítá­
sára törekednek. Az üzemben egy 
igen figyelemreméltó kezdemé­
nyezés, a „kiváló termékeket ki­
bocsátó“ mozgalom indult el, 
amelyben a gyár dolgozóinak zö­
me, többek között a vágóosztály 
is résztvesz.

A saját munkamódszeremet 
illetően én a mozgalom kereté­
ben vállaltam, hogy 95.5 százalé­
kos minőséget érek el. őszintén 
bevallva ez nem könnyű feladat. 
Nemcsak az állandó figyelőn es­
ségtől, pontosságtól, a helyes 
adagolástól függ a jó minőség, 
de többek között attól is, milye­
nek a félgyártmányok. A ma­
gam részéről a jó dohányvágat

elkészítésénél figyelembe ve­
szem, hogy meg legyen a szük­
séges törzskiképzésem, s ami 
még ennél is fontosabb, hogy a 
vágókés alá a dohánylevelek 
hegy részükkel lefelé kerüljenek.

A műszaki vezetők idejükhöz 
és beosztásukhoz mérten segítik 
ezt a munkát, jó szaktanácsokat 
adnak. Ha hiányosság adódik, ha 
gyengébb a gyártmányok minő­
sége, rögtön felhívják erre a fi­
gyelmet, javaslatot tesznek a fo­
gyatékosságok kiküszöbölésére.

Mindezek együttvéve eredmé­
nyezik azt, hogy az elkészült .szi­
varkák jó minőségűek legyenek, 
megfeleljenek az előírt követel­
ményeknek.

Befejezésül még egyet: a 
jó szivarka előállításához meg­
felelően előnedvesített dohány­
keverék mellett a vágógépek jó 
karbantartása, szakképzett vá­
gók biztosítása is szükséges. 
Mindezt azért vetem fel, hogy 
többi munkatársam is —- mérje 
fel a jó minőség előállításának 
feltételeit, mert valóban csak a 
kifogástalan, jó minőségű gyárt­
mány szerez megbecsülést ipa­
runknak —■ tehát nekünk dolgo­
zóknak.

Király István 
dohánygyári dolgozó.

HEG VEI PAKT BÍZOTT SAG 
KÖZLEMÉNYE:

Ma Ilcliiíán a órakor kon-
ferenciát tartunk politikai gazdaság­
tanból ./főkefclhalmozás és a mun- 
kásocztály clnyoniorocLteu.“ címmel ön* 
á ló tanulók részére.

Kitüntetések
A Népköztársaság Elnöki Ta­

nácsa Marton Gézának, az Eöt­
vös Loránd Tudományegyetem 
állam- és jogtudományi kar ró­
mai jogi tanszéke tanszékvezető 
egyetemi tanárának ötvenéves 
munkássága elismeréséül, to­
vábbá Csefko Gyulának, a sze­
gedi pedagógiai főiskola magyar 
nyelvészeti tanszéke tanszékve-

A Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa a békemozgalomban kifej­
tett munkásságuk elismeréséül 
Sarlós Istvánnénak a „Szocialis­
ta Munkáért Érdemérem“, Wes-

zető tanárának 75. születésnapja 
alkalmából a „Munka Érdem­
rend“, Papp Ferencnek, a buda­
pesti műszaki egyelem vegyész- 
mérnöki kar, ásványtani tanszé­
ke egyetemi tanórának 30 éves 
oktatási munkája elismeréséül a 
„Szocialista Munkáért Érdem­
érem“ kitüntetést adományozta.

sely Jánosnénak, Éri Józsefnek, 
Busa Jánosnak és Borbély Gá­
bornak a „Munka Érdemérem" 
kitüntetést adománvn-A-

Felhívás
a város lakosságához
A városi tanács vegrehajtóbi- 

zoítsága felhívja a város lakos­
ságát, (háztulajdonosokat cs in- 
gatlankezelöscgcket) hogy a tize­
dik szabad május 1. méltó meg­
ünneplésére házaikat, lakásaikat 
lobogózzák fel. A két felvonulási 
útvonal mentén lévő házak ka­
puit, ablakait Ízléses dekoráció­
val, vezetőink képeivel díszítsék 
fel. Gondoskodjanak az ingatla­
nok előtt lévő uicai parkrészek 
tisztogatásáról, rendbehozásáról.

A fiatal parkok cs facsemeték 
megóvása érdekében a felvonu­
lási útvonal mentén a lakosság 
csak a járdákon közlekedjék, óv­
ja és védje a város szépítésére, 
egészségvédelmére kihelyezett 
ültetvényeket.

A két felvonulási útvonal a 
következő: 1. Petofi-tér, Vörös 
Hadsereg útja, Magyar-Szov­
jet Barátság útja, Gorkij fasor, 
Nagyerdő.

Kettes útvonal: Vörös Hadse­
reg útja, Hatvan utca, Bethlen 
uica — ki a nagyerdőre.

Az utca és háztömbbizatmiak 
az előkészületi mimká'atokat áp­
rilis 30.áll reggel területeiken 
ellenőrizzék le.

Mozik műsora
YIG: háromnegyed 4. 6, 8 órakor 

Iláiom magyar filiinmüsor: 1. Bűvös 
rock. 2. Piramisok országában. Labd 
ringóink egyiptomi ufca.záöa. Uj, ro.ínco 
film. 3. Ma-gyar képeskönyv

BÉKE: háromnegyed 4 6, 8 órakor 
Szkandcr bég. Színes, na.gykiállítású 
történelmi film.

M PT KOR: há romn egyed 5. 5. egy­
negyed 8 órakor; Szkandcr bég. Színes 
nagy kiállít árni történelmi í'jlm.

HÍRADÓ délelőtt 10 12, 2 órakor 
Szkaink r bég, délután '4, 6, 8 órakor; 
Ara nye.dllag lovagja Színéé magyarul 
beroé ö szovjet film.

KOSSUTH; pénteken fél 6 re lel 8 
órakor; Vér titka. "Uj, színes Csehszlo­
vák li'm.

Újfajta cipőket és szandálokat 
gyártanak a kisipari szövetkezetek

Az ország különböző részein 
lévő kisipari szövetkezetek a 
kongresszus tiszteletére 230.000 
pár női és gyermekszandált, illet­
ve férficsizmát készítenek terven 
felül. A nők részére nyárra fe­
kete, szürke, drapp és barna fél­
cipők készülnek a legkülönbö­
zőbb fazonban, nagymennyiségű

férfiszandált is gyártanak. Kü­
lönleges újdonság: a pulyka láb­
bőrből készült cipő. A dolgozó 
parasztok kívánságára a szövet­
kezetek sokkal több csizmát, ké­
szítenek a II. negyedévben, mim 
eddig. A csizmák vikszes tehén- 
bőrből és fekete marhabőrből 
készülnek.

En nem rúgtam meg*-..,“
Kedden délután 6 óra. Az irodaház­

ban, a megyei tanáé« II. emeleti fo 
lyoso.ián 115—20-nn szoronganak, ket­
tő.’—hármas csoportokban ■beszélget­
nek, latolgatnak, A folyosó végén 
jobbra 210-ey szoba Most kezdi ülé 
eét a. megyei labdarugó társadalmi 
t'zövetoég fegyelmi bizottsága.. Ponto­
san 6 órakor borra kerülnek a fegyel­
mi ügyek, E'őszőr Fejes nagylptni 
labdarugó ügyét, tárgyalják. A játékos 
elismeri helytelen magatartásáé. Rövid 
tanács’koz.ás- után már hirdetik is: ...V 
játékvezetővel szembeni tiszteletlen ma­
gatartás miatt a 215. paragrafus a) 
ponja alapján, 204 paragrafus 1. 
(okozata szerint — figyelembe véve 
őszinteségét — 1 bajnoki jnérkozésen 
való játéktól eltiltják'1. lcjc6 elvtára 
megnyugodva távozik.

Ji'.iimágiuk következnek: Mói’é Ru­
dolf és PZpp László a. D. Lokomotív 
játékosai nem jelentek meg az ifjú. 
sá.si válogatott keret edzésén. , Rajzot 
kellett akkor elkészítenem az 'iskolá­
ban" — védekezik Móré ...Iskolai ói ám 
volt“ — mondja, Papi) Létóz,ló. „Btin- 
teten előéletükre“ való tekintettel — 
szigorét dorgá'ás a határozat.

A Püspökladányiak következnek. — 
Újfaluul tói odor visszarúgott a vasár 
napi mérkőzésen az, öt. megrugó haj- 
déiszobosztói Ka.rlovilsnak. „Csak vé­
dekezésből tartottam felé a. lábamat" 
— mutatja, ie hogyan. Lad ágyból két

£9
..védő“ is beutazott erre az alkalomra. 
Gyenge a védekezés, elhangzik a. i,:, ’ 
íároza.t: A 214 paragrafus a) ponfä 
alapján, a. 204. 'paragrafus’ II. toy,.. ., 
alkalmazásával az ellenfél testi íir'f- 
genek ez.ándckos megsértéséért a „koz. 
deményező'1 Karloviteot 5, Uj faluéit 4 
ojionkövctkczö bajnoki mérkőzésen 
való szerepléstől eltiltjuk-'. Az ii(',;,,t 
bekerül a „fekete könyvba".

Tovább jier&gnek az ügyek. Szila. 
Sylt, a D Építők játékoséit u.fáiv 1,- 
gá ért 5 hónapra.. Acs Józsefet (Di­
re ke) durva játékért 2 hétre fpiyl 
fák ol. Kovács a. B. Vörös Meteor if. 
jlísp,gi játékosa. — a. keret edzésén mm 
jelent meg — szigoréi dorgálá-'nn 
ré-'zeoül Elekes Béla (Piispöklarhinv) 
jati-kjciga — igazolásánál „hiba-' van 
— lel lett függesztve.

Az ide került játékosok csak kis ,-é 
szó a fogye.tmctten kedőkne k Sokan a 
pályán „figyelmeztetéssel'- meg fis ./ j 
helytelen cselekedeteiket Sok caribou 
a. játékvezetők liberal teán kezelik a 
du:van játszó, illetlen ma.go.ir p,■ 1 
taiuiisító játékosok essIckménycit, h 
nem zárják ki kellő szigorral a iá-, ; _ 
bul. Sokkal többet kell tenniük - 
sportköröknek, az edzőknek a neve t" 
tcr.n Nem ezabasl, hogy- megyénkben 
netrol-hétre egyre több játékos ke 
fűljön a fegyelmi bizottság elé

- Fülcp

A Debreceni Mezőgazdasági 
Felszerelésedet Gyártó K ISZ a dolgozó 

parasztság segítéséért
Serény munka folyik a Debve- 

i feni Mezőgazdasági Felszerelése­
kéi; Gyártó KTSZ részlegeinél. A 
szövetkezet eredményesen zárta
1954 első három hónapjának 
mérlegét: túlteljesítette tervét. 
A szövetkezet kétszerannyi ta­
licskát készített el, mint amennyi 
az előirányzatban szerepelt, a 
parasztszekerek gyártásával is 
közvetlen segítséget nyújtott a 
helyi szükségletek kielégítéséhez. 
A dolgozók közül különösen Deák

Lajos és Kiss Dezső részlegveze­
tők kezdeményezéseit kell ki­
emelni. A két részlegvezető ver­
senybe szólította egymást a terv 
teljesítésére, illetve túlteljesíté­
sére. Ezt elsősorban a munka 
helyes megszervezésével, elosz­
tásával érik el. Mindkettőjük 
munkája nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy a Felszereléseket 
Gyártó KTSZ 103.3 százalékos 
eredménnyel zárta az első ne­
gyedévi tervet.

Betörésért — súlyos feörtimbüsitctés
A debreceni megyei bíróság a | sőbb, március 6-án este az 1. sz.

napokban tárgyalta Kovács Sán­
dor hajdúböszörményi és Szovák 
István nyíradonyi többszörösen 
büntetett előéletű betörők ügyét. 
Kovács és Szovák több betörést 
követtek el az elmúlt hónapok­
ban. Többek közölt február 18-án 
este a zárt feltörve behatoltak 
a Debreceni Tex ti Ínagy kereske­
delmi Vállalat üzletébe, ahonnan 
20.942 forint értékű textiianya- 
got loptak el. Három héttel ké-

Allami Áruházba (volt Corvin) 
törtek be. Onnan 52.686 forint 
értékű árut vittek el. A lopott 
holmik nagyrészét Nyíracsádon, 
az üzleti árnál jóval alacsonyabb 
áron értékesítették.

A megyei bíróság Kovács Sán­
dort hétévi, Szovák Istvánt pe­
dig ötévi börtönre ítélte — be­
ismerő vallomásuk után. Ezenfe­
lül kötelezték a két vádlottat a 
kár megtérítésére.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Fethöátvonu- 
ltinok inkább csak az ország déli felé­
ben esővel. .Mérsékelt északkeleti, ke­
leti szél. Többfelé. főlqg északon ’ haj 
naii fagyok, a. nappali hőmérséklet 
alig változik. Várható hőmérsékleti 
i"téliek: csütörtökön reggel északon 
mínusz 1—plusz 2, máshol plusz 2—5, 
délben 12—15 tok között.. — A fűtés 
o lapjául szolgáló várható középhötnér 
tóklet csütörtökön 4 fok felett lesz.

NAGT SIKERREL mutatták be Af, 
Eryp-’tezt.ánHan a ,Támadás 6.20-ltor“, 
p ..Balett gyöngyszemei", a .Gyönyö- 
Vi .Vaszitiezja-' című tzovjet "filmeket.

ÉRTESÍTJÜK a liirdőzckőzöniáget, 
hogy a i'edettúszodéban április 30 án 
cgé'Z nap me cgvíz lesz. déli megsza­
kítással. Május 2-án rendes vasárnapi 
üzem lesz. Fürdővezetőség

a népköztársaság Elnöki Tanácsa
a cukorrcpalermrlés lerén kiváló eml_ 
menyeket elért mezőgazdasági dolgozókat 
tüntetett ki. Hajdú megvóben Szőke Jó­
zsef Debrecen, llclleeeló, egyénileg dol- 
goro paraszt és Elek Imre, a hnjdúbö- 
szörmenyi Ságvári Eridre Isz. növémicr- 
mctési brigadvezetóje kapott kiváló nö- 
veavtcrmcln ielverni.

Színházi műsor
3fa 6-kor Borneo és Ju'ia, 8. szelvény 

V-n token 7. km* utolját’;): Szerelmi 
baji La.!, 9. roelvény. Szombaton 8-kof 
vasárnap Jel 3 kor és 7-kor Civkuro- 
heroegnő utolsó eladásai, 5. roelvény 
Kedden, özercián cd csiitörtökön 6-kor 
Borneo és Júlia, 8. szelvény.

A Budapesti Szállítmányozási 
Vállalat

lóápolókat., hajlókat atka,1 máz. 
Jelentkezni lehet: Budapest. V. 
Mnrx-tér 7. roam. Munkaügyi 
osztályon.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bihannegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti; a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
B A ROZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, TótMalurisiy-tér 10.

11 a j d írBiha megyei 
Sz-abadság Lapnyomda Vállalat 

Fv.: Virányi Zoltán.

GYENGÉN SZEREPELTEK 
A MAGYAR TORNÁSZOK 

Helsinkiben vegeiért a íinn-eschszlovák 
magyar tornászviadal. Csapatban a finn 
együttes lett az első: 676.30 ponttal, má­
sodik Csehszlovákia 671.05, harmadik 
magyar válogatott 655.05. Egyéniben szin­
tén finn győzelem született. Suonicmi 
győzött, Pataki — a legjobban szereplő 
magyar — 11. lelt.

MEGYEI IFJÚSÁG! BAJNOKSÁG 
ÁLLÁSA

1. T>. MÁV Igazg. 7 ó 1 — 25: 2 15
2. 1). Dózsa. 7 6 — 1 55: 4 l
3. D. Portás 6 5 — 1 17: 4 ).U
4. D. Kin izei 7 5 - 2 25:10 lu
6. D V. Meteor 8 5—5 16:16 10
6. D. Építők 74— 5 18:11 8
7. D. Vasas 7 4 — 5 16:22 8
8. D K öre 8 4 — 4 36:24 8
9. Hajdú 'i o boro ló 8 4 — 4 18:32 3

10. D. Petőfi 7 3 1 5 17:22 7
11. Hajdúná.ná? 7 l 2 414:8 4
12. Pii-pöklndány 7 2 - 5 20:52 4
15 Haj ti ú dörög 8 2 — 6 14:29 4
14. Ál.omá= Lók. 7 1 — 6 8:34 2
15. Berettyóújfalu 7 ------  7 3:27 —

Ml NŐS fid JÁRÁSI TAB DA RÚGÓ 
BAJNOKSÁG

Vasárnapi eredmények : Nagyiéta—D. 
Lokomotiv II. 2:2. Hajdúböszörményi 
1 raktor— Berettyóújfalui Spartakus/ 3 : 1, 
'olgár—Nádudvar 3 : 0. Hajdúszoboszlói 

Spnrlakusz—Derecske 4 : l, Sárrétudvari 
Biharnagybajom 2 : 1, D. Honvéd II.— 

Bi hark ereszt es 3 : 0.
A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

7 6 1 — 20: 7 13 
7 5 11 16: 9 U 
7331 19:13 9 
7322 19:13 3 
7 4—3 16:11 3 
7 3 1 3 12: 9 7 
7 3 13 12:19 7
7223 17:13 6 
7 2 1 4 9:11 5
7 2 1 4 9:12 5
7 115 12:20 3
7 1 — 6 3:22 2

1. H.-szoboszlói Sp.
2. Polgár
3. I). Lokomotiv II.
4. B.-újfalui Spart.
5. II.-bősz. Traktor
6. Sárrétudvari
7. Nagyiét a
3. D. Honvéd II.
9. Biharnagybajom 
0. Bibarkvreszlcs

11. Derecske
12. Nádudvar

MÁJUS 1-1 SPORTÜNNEPÉLY 
FŐPRÓBÁJA A STADIONBAN

A nagyerdei stadionban egr\.„ 
folytak az clőkésJi.ciek pmuáit ed

héten
é

fék a szombati, május l.i sport irim- 
pcij-re A rendörzcnckar közremüköde- 
sével ma délután 3 órakor tartják a 
fipartműsor főpróbáját. Főt 5 órakor 
kerül sor az atlétikai számok elődön­
tői r'C A eportünnepélycn a legjobbak 
vesznek mezt a. döntők küzdelmeiben. 
Debrecen dolgozóinak látványos és kc- 
hniís ézóraJtozáeban lesz, része a 
május 1-1 egész délutánt betöltő sport, 
mű-urban.

A DEBRECENI JÁRÁSI 
LABDARCGÓBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. Nyivadony
2. Hajdúsági Vasas
3. II.-bősz. Honvéd
4. Hortobágy
5. I Iajdúsámson
6. II.-bősz. Traktor II.
7. 1 lajdúbadház 
3. Balmazújváros
9. II.-szol). Traktor 

10- II.-szol). Spart.
11. Tisztavíz 

Józsa

5 5-- 7; 1 10
54—1 22: 6 3 
5 3 1 1 24:11 7
5221 15: 9 6
4 3 — 1 9: 5 6
5 3 — 2 14: 9 fi
5 2 — 3 5: 5 4
4 — 2 2 2: 4 2
5 1—4 3:12 2
5 1—4 1:31 2 
4 1—3 1:14 2 
3 — 1 2 5: 6 1

RÖVID SPORTHÍREK
Ma d'jtután az Építők pályán tél 4 

órakor j-á.túv/,ák le az elmaradt D. 
Potf!áv< Püspökladányi Lokomotív me­
gyei labdarugó bajnoki mérkőzést. — 
Kosárlabda rangadót rendeznek ma. 
e.*ie fel 7 órakor az egyetemi cporí- 
-savnokban Ekkor játo-záI: le a 1) 
llalalás—D. Lokomotív mérkőzést, 
Atlétikai versenybírói tanfolyam 
indul. Április oC-ig lehet jelentkezni. 
Köze Pv^cn kerékpár torna, és úszó ver 
rcnybíiói tanfolyamokat rendez a 
V’jfcB. — V“sár:i3p délután a naigyer­
dei sta-lionban motorkerékpáros vei* 
senyt cs megyei labdarugó bajnoki 
m é-i kezdek rendeznek. — A ObrtiiBo- 
csapágygyávj vacs5 atlétái va-ám .-p 
Budapesten a, Vasas Iz,zó meghívásos 
vcvs'cnyén szerepeitek. Szennyes távo -. 
t'igrá.ban 6.50 méterrel első, 100 n ő- 
teron 11 6-a! második helyezést ért cl. 
Báerikái a. 200 méteres gát fülÚ5ban 
második lett. — Becskor József cs Ke- 
i'ccsen Lajos a sa.kk társadalmi szö­
vetségben végzett eredményes munka- 
ért az OTS'R-böl ,,Jó munkáért«* ui>z- 
ermet kapták.

ELADÓ házrész egyszobás 
o.y dióm foltos b; kö tözheíő 

Szappanco u. 25/b.
BÚTOROZOTT szoba, kia­

dó két férfinak, vagy két 
rendes nőnek Vendég u 26.

BÍZOTT mangalica «értés 
eladó vagy motor kerék pác­
ért el** eré'.en dő. Rósenbcrg 
házaspár utca 8.

HÁZTARTÁSI alkalma. 
7.0 ti at vagy bójái ót félve- 
szék. Scstakert u. 2. Telefon 
38-06.

ELADÓ politúron szek­
rények, kredone, Gyöngyösi 
ulc.a- 6. And láss y ú: n ái.

E L-CS E RÉ.T iE y I szoba 
konyhád lakásomat ha. 
son óval a környékbe, Köl­
csey utca 24

ELADÓ családi ház két- 
szobi, mei!ék!ieiyigéggel éti 
kerttel. Szabolcs utca 22/a.

S Zió P kombi n ál tro e krény, 
tűzhely, agztal. a km k redone 
eladó, Vörös Hadsereg útja- 
26 /a. JTázfe.'ii gyei ő.

ELADÓ régi ebédlőrock. 
lény. agyául, Tímár utca, 19.

TYU KSZEM Elv körömbe- 
növések, t a l p keménye d é s ck 
szakszerű kezelése Ili várira 
b.tziioz ig megyek. Só vágó 
Tiivov. Széchenyi utca 19.

BI uvöLTü ZH ETö 1 a k ás- 
f*v. eladó ház gyümölcsögsel 
Cs ige-kert u. 25.

f űSZER és csemege szak 
aiáyal iende'kezd k e,'-ke.de- 
' eg ód eket azonnal fetve.r'.ijnk 
őn I'. I ve j z/.u 1 mánk a kön y v- 
vel je'entkezni lehet ürróá- 
gos CV&megeüz'iet. Simon Hy 
’'tea 1. 175-as fiók. ÁH 

v EZöG A ZT) A SÁ r; i \ ]v,a„
d '•:>:!a korog férfi munka. 
n\k alkalmi munkára- napi 
50 Et bérezéssel. Jelentkez­
ni Böszörményi út 104 ka­
pun:;:!.

SZOBA FESI’öK >7P felve. 
szülik Mezőgazdát-'ági Építői- 
ipnri Vállalat,, Hatvan ú‘ca 
1 Hz ám. AH

M WíI VÉTELRE keresünk 
viáméntes ponyvákat, mim. 
rock Tényeket, va írógépet 
l>o vosh n cd ó k a t, m á k d a r.U o-
kat. férfi kerékpárokat._
Cím: Kiskoregkedclmi Vdl 
hUat. Karcag, AJt

KOMPLETT ebéd iöbútor, 
perzsa szőnyeg és különböző 
méretű vascsövek eladók, 
Erőas Lajos utca 20.

KLTTÖSZOBA, konyha 
előszoba., epeiz, istálló, diro- 
11 óói jóroágta.rtásost elve - 
rétem különálló egy szoba, 
konyha, v'peiz kertessel. — 
EeJős* kecskék tej haszonért 
kiadók. Jerikó u. 51.

1 LILÉM mély gyermekko­
csi eladó, Ugyanott ka.ior 
k á I y h át vcey.ek, Szoboszl ai 
Papp k-tván u 12

ÍRÓGÉP javítás Ludmán 
Diniitiov utca 5. (volt Mik. 
lós i ) Telefon: 47-SO.

EGY darab süldő 
riiri, világvevő rádió Ven­
dég u. 7.

K1EOOA 6TALAN á'lanot- 
!li|n lévő ,, Angster“ file 
bann ön rum eladó Csapó u. 
59 ro.

E(>Y 120 kilós hízott ser. 
leo óladé, Honvéd u. 57.
_ BbÁPó gyapjú torontáli 
o>..,.5 szőnyeg. Kvm.yba.szek- 
un.v^ egy aj tő, Szappanos

ELADÓ, 500 cm3 NSU 
eredeti oldalkocpival prima 
állapotban. Monostor u 1.
Megtekinthető szombaton ée 
vasárnap.

A ÁLLA LOM ff'őlő met: zé­
sét ke etek áriáját ji a lkok 
Javítását. Bordán kertes-'. 
Leány utca. 6.

BEKOIjTöZH ETö csa’ádi- 
baz kerttel Pürgőrfii eladó. 
Szavay Gyula, u. 8

ELADÓ ajtó. ablak, 6*. 
em5 segédmotor Eötvös 11 
44. ro.

ELADÓ férfi szabóvarr.:- 
gép ec egy női Singer Ágé 1 ™ 
ui n. 20.

l'JiY 150 kilód kövér disz­
nó és egy kutroivattyú c‘- 
'*do Kerek estelep, Akhim 
András u. 1. szám

BEJÁRÓNŐT azonnal fel 
veroők, Péterfia utca 2 II 
lépcső.

A B LAKITSZTlTASnA 
H'-'fi munkaerőket, felvesz n 
Debreceni Köztisztasági é 
Ta.kúritó Váll. Batthyá y 
utca. 2 v {n

Jó MINŐSÉGŰ új sczlon 
-jalficon eladó A Pacsirta u. ^

XI. ÉVFOLYAM,

n genfi 1
Genf (MTI) 

röviddel 15 óra 
ügyminiszter clnöj 

A csütörtök < 
ügyminiszter. Az 
jetunió küiügymij

V. M.
a genfi élj

Genf. Az MTI 
sítója jelenti:

Iljicsov, a szov 
szóvivője csütörtök 
értekezleten számi 
értekezlet negye 
amelyen Casey, 
Moiolov szovjet i 
■mondott beszédet 
ső pontjaként sí 
kérdésről.

Casey kijelentet 
deliben ért egyet 
Koreai Népi Dcmc 
társaság külügymi, 
genfi értekezleten 
javaslatával, de 11 
ír javaslata lelté] 
dernli, hogy a kon 
vevői komolyan és 
foglalkozzanak vei 

A genfi évtekez 
ülésén Casey utálj 
Szovjetunió ki 
emelkedett szólásri 
tov a következőké 

A mostani géni! 
két kérdést kell ri 
szőr a koreai kéri 
dezésének kérdést 
az indokínai béke 
nak kérdését.

El lehet mondán 
éi tekczlct ázsiai k 
lalkozik. Mind a t 
indokínai kérdés < 
ázsiai kérdések ki 

Ezzel kapcsolat] 
figyelembe kell vj 
az értekezleten 
ázsiai ország vési] 

Ugyanakkor nei 
felbecsülni azt a t 
az értekezleten aj 
során most eloszt 
minden nagyhala 
ország, Nagy-Brita 
sült Államok, a 
társaság, a Szov 
kapcsolatban külc 
lyozni keil, hogy 
talma, a Kínai 
hozzájárulhat a jd 
let munkájához, 
zet fent említett 
seivel kapcsolatba 

Az értekezlet 1 
ben a Koreára v 
sekkel kezdte me 
a feladat áll elől 
kés úton megtöri 
séges és független 

Természetesen j 
megoldása mind 
guknak a koreai 
a koreai népnek 
miféle olyan ma 
más országok ka 
a. koreai népre, 
ki a koreai nép] 
hatja a koreai j 
rendezését.

Feltétlenül szá 
reá történelmévé 
a koreai nép fü 
cának történetévi 

V. M. Molotov 
hangsúlyozta, bog 
két latba kell ve: 
dekében, hogy a


